o2, Aivetal TpomméQio ABIA pe AB/ITA.

A B
3x
K A
x+4
A r

To K eival yéoo tng mAeupdc AA kai ioxuel KA//AB.
Na Bpeite TO X.

3. 210 TTapakdaTw oxnua 1o M eival yéoo tng mAeupdg AB kai MN//MN.
A) Na Bpeite Ta Tuuara NIM kai MN
B) Na atmrodeigete 611 Ta TuAparta AN, Al givar avdAoya Twv MN, Bl

16 ¢cm



4. 210 Tpiywvo ABIT, Ta M kai N gival péoa Twv mmAsupwyv AB kai Al
avrioToixa. Na BpeiTe :
A) Tnv mAeupd Bl
B) 16 ywvieg B,

5. 2710 eTTOMEVO Tpiywvo ABIT, Ta Ta M kail N gival yéoa Twv TAceupwv AB
kal A" avtioToixa. Na Bpeite 1o x

A

X+1

3x-1

6. 2 ¢ TeTpaTTAcupo ABIMA Traipvoupe Ta péoa K,AM,N Twv TTAEupwv
AB,BI',['A,AA avTioToixa. Na atrodeicete OTI:
A)  KNANI/AT
B) AM//BA
N To KAMN egivai TapaAAnAdypauuo

B

7.AivsTou TpatTéCio ABI'A pe AB/ITA kal K 10 péoo 1ng AA. To KM givai
TTapdAAnAo otn M'A kai T€pvel Tnv Al oto A. Na d€igTe OTi :
A) T1a A kai M givai péoa Twv Al kai Bl



B) =—
2

N KM =AB+AF

2

A B

K A M
-
A

8. Y& opBoywvio Tpiywvo ABIT pe A =90°, eivai AB=6 cm ka1 Al=8 cm. Na
Bpeite TOo uAKog TNG dlapyéoou AM

9.A|’V£Tou opBoywvio Tpiywvo ABIM pe A =90°kar K,AM Ta péoa Twv
mAeupwv AB,AlM,BI™ avtioTtoixa. Na ammodeitete KA=AM

/ 0. 2710 TTapaKATW OXAMa, Ta opBoywvia Tpiywva ABI™ kair ABIT
é€xouv Koivr) utroteivouoa tTnv BI'. Av M 10 péoo tng BI', va atmodeiteTe
OTI TO TPpiywvo AMA gival I000KEANES



77. Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABIM ue A=90° , B=50%kai n
d1dueocog Tou AM.
A) Na g&nynoerte yiaTi Ta Tpiywva AMB kal AMI™ gival IcooKeNR

B) Na Bpeite TIG ywvieg A, A1, A,,M,;,M,
(akoAouBei oxnua)
A

50

/2. Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABIM e A =90° kai AM n S1IGPEcog
Tou. Av K, A 1a péoa twv AlN, 'M avTtioToixa va atrodeitete OTI
KA =2
4

/3. Aivetai Tpiywvo ABI kai To Uyog Tou AA. Av K,AM gival Ta péoa
Twv TTAsupwyv AB, Al', BI' avTioToixa, va atrodeigete OTI :
A) AK=AM
B) 10 AKAM ¢ival 1c00KeAEC TPATTECIO

A




